Hotel CUEVAS III ****

Calle Ceballos, nº 53


Teléfono 942 84 43
 43

39340 SUANCES



Fax
       942 84 44 45

  CANTABRIA

Web: www.turismosantillanadelmar.com

E- mail: hotelcuevas3@telefonica.net
CONCENTRACIÓN FERRARI-SUANCES 2003
Estimado Sr: 

Dada la proximidad de la concentración de Ferraris de este año: días 24, 25 y 26 de Octubre, paso a detallarte  en que va a consistir. Nos gustaría tanto a mí como a los amigos de Ferrari de Cantabria poder contar este año también con tu presencia.

VIERNES DIA 24/10/03
A las 20:00 h aperitivo de bienvenida para todos los participantes con entrega y explicación  del itinerario.

A las 21:30 cena buffet en el restaurante del Hotel, al termino de la misma tendremos una degustación de licores en nuestra cafetería.

SABADO DIA 25/10/03
Llamada a todo el grupo a las 9:30.

A las 10:00 desayuno  buffet en el Hotel.

A las 10:30 salida dirección Llanes, precioso pueblo costero Asturiano, donde daremos un paseo por las calles de la villa y como es típico degustaremos los productos de la región (sidra, quesos, etc...)

A la 13:30 partiremos dirección Comillas, pueblo de extraordinaria arquitectura; donde tenemos reservada la comida (Hotel Comillas ****) a las 14:00h.

Tarde Libre. ( opción de visitar gratuitamente una exposición de motos antiguas)

A las 20:30 reunión en la cafetería del hotel para emprender la salida hacia nuestra capital “Santander”. Aparcaremos los coches frente a las playas del Sardinero. Cenaremos en un prestigioso restaurante de la zona. Finalizada la misma esta Capital nos ofrece muchas posibilidades “Gran Casino del Sardinero” y   para los más marchosos zona de copas.

DOMINGO DIA 26/10/03

Llamada a todo el grupo 10:00h

A las 10:30 desayuno Buffet en el Hotel.

A las 11:00 salida hacia el Parque de la Naturaleza de Cabárceno “Unico en Europa” en donde podemos realizar una visita guiada. Al término de la misma nos dirigiremos al Circuito Oscar Freire de Torrelavega donde nos haremos una foto de familia  y tomaremos un aperitivo.

A las 14:30  Comida en el Hotel Torresport  de Torrelavega, en donde seremos obsequiados con  un pequeño lote de productos de la región (gentileza de la organización de la concentración), y regreso a la ciudad de origen.

--------------------------------------

Los coches serán siempre vigilados por dos personas tanto en el Hotel como en las visitas.

El precio especial de la concentración  por persona en habitación doble  todo el paquete  es de 180 € (iva incluído).
Suplemento de habitación individual todo el paquete  35€ (iva incluido)

INCLUYE: Hotel, desayunos, comidas, cenas, aperitivos, entrada al Casino de Santander y Parque de Cabárceno.

Si algún participante desea llegar la noche del Jueves día 23/10/03, está invitado por la dirección del hotel sin ningún coste adicional.

En el caso de los participantes de Cantabria el precio especial del paquete es de 128 € (iva incluído) por persona  ya que no disfrutan de las correspondientes noches de hotel.

Estamos a su disposición para cualquier consulta que quiera realizar. Las reservas se pueden realizar o bien llamando al hotel, a través del correo electrónico: hotelcuevas3@telefonica.net  o llamando a mi teléfono móvil  616-49-49-93

Saludos cordiales,

Angel Cuevas García
